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ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΕΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ B2B από το Επιμελητήριο Τρικάλων
Το Επιμελητήριο Τρικάλων διοργανώνει το Σάββατο 14 Σεπτεμβρίου 2013 και ώρα 9:00 π.μ.
ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΕΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ B2B στο «Φρούριο» στο πλαίσιο της πρωτοβουλίας του
για τη διασύνδεση του τουρισμού με την τοπική παραγωγή και ειδικότερα με τα προϊόντα
διατροφής.  Μέσω των επιχειρηματικών συναντήσεων, θα έρθουν σε απ' ευθείας επαφή οι
επιχειρήσεις προϊόντων διατροφής και οι τοπικοί παραγωγοί με τους επιχειρηματίες του
τουριστικού κλάδου ώστε να διερευνήσουν τη δυνατότητα συνεργασιών προκειμένου να
χρησιμοποιούνται προϊόντα διατροφής που παράγονται στην περιοχή από τις
συγκεκριμένες τουριστικές επιχειρήσεις.
Στόχος της συγκεκριμένης δράσης είναι η αναβάθμιση του τουριστικού προϊόντος και η
στήριξη του παραγωγικού κλάδου της περιοχής.

  

Στο Taxisnet οι ταυτότητες οφειλών του τέλους επιτηδεύµατος νοµικών
προσώπων 2011
Τις ταυτότητες οφειλών του τέλους επιτηδεύµατος νοµικών προσώπων της χρήσης 2011
ανάρτησε στο Taxisnet η Γενική Γραµµατεία Πληροφορικών Συστηµάτων (ΓΓΠΣ). Οι
χρήστες των ηλεκτρονικών υπηρεσιών του Τaxisnet, µπαίνοντας στην «Προσωποποιηµένη
Πληροφόρηση» και επιλέγοντας «Στοιχεία οφειλών εκτός ρύθµισης», µπορούν να
ενηµερωθούν για την οφειλή του τέλους επιτηδεύµατος που αφορά στη χρήση 2011.
Σε κάθε βεβαιωµένο στις ∆ΟΥ χρέος αντιστοιχεί µία Ταυτότητα Οφειλής (Τ.Ο.), η οποία
µεταξύ των άλλων περιλαµβάνει τον ΑΦΜ του οφειλέτη (κατά τα πρώτα 9 ψηφία) και λοιπά
στοιχεία βεβαίωσης της οφειλής. Οι ταυτότητες οφειλών του τέλος επιτηδεύµατος νοµικών
προσώπων (ΟΕ, ΕΕ, ΕΠΕ, ΑΕ κ.λπ.) της χρήσης 2012 δεν είναι ακόµη διαθέσιµες στον
ιστοχώρο της ΓΓΠΣ.
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Δίμηνη προθεσμία για τις καταστάσεις προσωπικού
Δίμηνη προθεσμία - έως τις 15 Νοεμβρίου - δίνει το υπουργείο Εργασίας στις επιχειρήσεις
να υποβάλλουν ηλεκτρονικά τις καταστάσεις προσωπικού με όλα τα στοιχεία (είδος
απασχόλησης, ύψος μισθού, ωράριο εργασίας κ.α.) των εργαζομένων που απασχολούν μέσω
του ηλεκτρονικού συστήματος «Εργάνη».

  

Πτώση 9,4% κατέγραψε ο τζίρος του χονδρικού εµπορίου στο δεύτερο τρίµηνο 2013
Μείωση 9,4% κατέγραψε ο ∆είκτης Κύκλου Εργασιών στο Χονδρικό Εµπόριο του δευτέρου
τριµήνου 2013, σε σύγκριση µε τον αντίστοιχο δείκτη του δευτέρου τριµήνου 2012, έναντι
µείωσης 15,3% που σηµειώθηκε κατά την αντίστοιχη σύγκριση του έτους 2012 προς το
2011.
Σύµφωνα µε την Ελληνική Στατιστική Αρχή ο ∆είκτης Κύκλου Εργασιών στο Χονδρικό
Εµπόριο του δευτέρου τριµήνου 2013, σε σύγκριση µε το ∆είκτη του πρώτου τριµήνου 2013,
παρουσίασε αύξηση κατά 11,1%, έναντι αύξησης 5,3% που σηµειώθηκε κατά την αντίστοιχη
σύγκριση του έτους 2012.

 2 / 2


